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Montag, 30.08.2021
Organisatorisches und Ferien-/Termine im Schuljahr 2021/2022
Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

wie bereits letzte Woche über Sdui geschrieben, hoffe ich auch an dieser Stelle, dass Sie und Ihre Familien erholsame Sommerferien verbringen konnten. 
Den aktuellen Hygieneplan habe ich bereits am vergangenen Dienstag über Sdui an alle verschickt. Sofern Sie die App bei sich noch nicht auf dem Handy oder auf dem Browser auf Ihrem Computer installiert haben, möchte ich Sie bitten dies nachzuholen, da dies der letzte Elternbrief ist, der auf Papier an Sie nach Hause gegeben wird. 

Zukünftig werden alle wichtigen Nachrichten über Sdui und/oder unsere Homepage (www.elisabeth-schule-andernach.de) veröffentlich. Sollten Sie sich gegen Sdui entscheiden (die App ist auf dem iPad Ihres Kindes ebenfalls installiert), möchte ich Sie bitten, sich regelmäßig über unsere Homepage auf dem Laufenden zu halten. Sollten Sie keinen Internetanschluss haben und somit auf beide Möglichkeiten nicht zugreifen können, wird sich in einem persönlichen Gespräch sicherlich eine Lösung finden. In diesem Fall möchte ich Sie bitten, sich mit mir über das Sekretariat in Verbindung zu setzen.
Nach dem aktuellen Hygieneplan des Bildungsministeriums Rheinland-Pfalz, möchte ich Sie im Folgenden auf einige Einschränkungen in unserem Schulbetrieb hinweisen:

· Schicken Sie Ihr Kind bitte nur gesund in die Schule. Das Merkblatt für den Umgang mit Erkältungsanzeichen finden Sie auf Sdui oder unserer Homepage. Kranke Schülerinnen und Schüler müssen umgehend abgeholt werden.

· Bitte lassen Sie Ihr Kind die Schule allein und mit Mund-Nasen-Schutz betreten. Holen Sie ihr Kind am Schulhoftor ab. Leider dürfen wir keinen Mund-Nasen-Schutz mehr an Schülerinnen und Schüler ausgeben. Daher bitte ich Sie, Ihrem Kind ausreichend Ersatz mitzugeben.
· Wenn Sie ein persönliches Gespräch in der Schule wünschen, kündigen Sie dies bitte vorab telefonisch an. Beim Betreten des Schulgebäudes müssen Sie sich zudem in die Besucherliste eintragen, so dass wir Infektionsketten zurückverfolgen können. 

· Verzichten Sie und Ihr Kind im schulischen Bereich auf Körperkontakt, wie zum Beispiel das Anfassen einer anderen Person, Umarmungen und Händeschütteln. 

· Ihr Kind wird bei uns in den nächsten Wochen wieder regelmäßig in den Hygienemaßnahmen geschult. Ich möchte Sie an dieser Stelle bitten, uns hier auch im häuslichen Umfeld zu unterstützen.

Nun möchte ich Ihnen noch die Daten der unterrichtsfreien Tage und weitere Termine im laufenden Schuljahr mitteilen, so dass Sie diese in Ihrer Jahresplanung entsprechend berücksichtigen können.
Am Mittwoch, 22.09.2021 findet unser Elternabend ab 18 Uhr statt. Ich bedanke mich bei den VertreterInnen des Schulelternbeirates für das vergangene Jahr und freue mich auf ein weiteres Jahr der Zusammenarbeit. Ich möchte Sie bitten, den Termin zu nutzen. Sie erhalten Informationen zum aktuellen Stand in der Schule und in der Klasse Ihres Kindes und können mögliche Fragen mit mir oder der Klassenleitung Ihres Kindes klären. 
Folgende Ferientermine gelten im Schuljahr 2021/2022:

· 11.10. bis 22.10.2021

(Herbstferien)
· 01.11.2021


(Allerheiligen)

· 23.12.2021 bis 31.12.2021
(Weihnachtsferien)

· 21.02. bis 01.03.2022           (Winterferien)

· 11.04. bis 22.04.2022

(Osterferien)
· 26.05. und 27.05.2022
(Christi Himmelfahrt + beweglicher Ferientag)

· 06.06.2022


(Pfingstmontag)
· 16.06. und 17.06.2022
(Fronleichnam + beweglicher Ferientag)
Die Sommerferien beginnen am 25. Juli 2022. Der Unterricht endet jeweils am letzten Tag vor den Ferien regulär, d.h. nur nach Zeugnisausgaben (28.01.2022 und 22.07.2022) werden Schülerinnen und Schüler um 11.15 Uhr entlassen.
Ich bitte zu berücksichtigen, dass die Abmeldung von der GTS für das Schuljahr 2022/2023 bis zum 1. März 2022 einzureichen ist. Spätere Abmeldungen können unsererseits nicht mehr berücksichtigt werden.
Zudem möchte ich die Gelegenheit nutzen und nochmal darum bitten, das Fehlen Ihres Kindes/Ihrer Kinder bei uns vor Schulbeginn (also bis 7.40 Uhr) anzumelden. Ich weise Sie an dieser Stelle darauf hin, dass Sie laut Schulgesetzt dazu verpflichtet sind. Da das Sekretariat um diese Uhrzeit noch nicht besetzt ist, können Sie uns gerne eine Nachricht auf Band hinterlassen. Diese wird auf jeden Fall abgehört und sollte folgende Punkte beinhalten:

· Name des Kindes,

· Klasse und/oder Klassenleitung,

· voraussichtliche Fehlzeit.

Bitte berücksichtigen Sie, dass trotz einer telefonischen Krankmeldung eine schriftliche Entschuldigung nachgereicht werden muss.

Zudem möchte ich Sie bitten, uns Ihre aktuelle Telefonnummer und Adresse zukommen zu lassen – sofern sich diese über die Ferien geändert haben sollte.
Vielen Dank und freundliche Grüße,
Karsten Meurer, FöR 
